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 • Montura cerámica de 1/2”.
 • Cartucho termostático con Sistema Hot Block de seguridad 
antiquemaduras y Sistema Termostop de bloqueo de la 
temperatura a 38°C.

 • Caudal a 3 bar: Ducha (de 12 a 16 l/min) y Baño (>20 l/min).
 • Nivel acústico a 3 bar < 20 dB.
 • Cromado latón: 15 micras de espesor de níquel, 0,3 micras de 
cromo.

 • Presión de uso entre 1-5 bar, recomendada 3 bar. Resiste 
presiones estáticas ≤ 10 bar y golpes de ariete de 25 bar.

 • Temperatura recomendada de agua caliente 55°C. 
Temperatura máxima de uso 65°C. Máximo 1h a 90°C.

 • Resistente al choque térmico y químico anti-legionela.

Technical Characteristics

 • Ceramic 1/2” head.
 • Thermostatic cartridge with Hot Block anti-burn system and 
Termostop temperature blocking system to 38°C.

 • Flow rate at 3 bars: Shower (12 to 16 l/min.) and Bath (>20/min.).
 • Acoustic level at 3 bars: < 20 dB.
 • Chrome-plated brass: 15 microns thick of nickel, 0.3 microns 
of chrome.

 • Working pressure between 1-5 bars, recommended: 3 bars. It 
resists static pressures ≤ 10 bars and water hammers of 25 
bars.

 • Recommended temperature for the hot water: 55°C. Maximum 
working temperature: 65°C. Maximum: 1h at 90°C.

 • Resistant to thermal and anti-legionella chemical shocks.

Características Técnicas
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RS SMART    

Control inteligente mediante:
Intelligent control through:

RS Smart
RS Smart

· Botones de doble función: Bóton pulsador para abrir y cerrar

  la salida de agua y giratorio para regulación de caudal. 

· Dual function buttons: Push button to open and close

  the water outlet and rotary button to regulate the flow.

· Volante para la regulación de la temperatura.

· Handle for temperature’s regulation.

· Se puede seleccionar varias salidas de aguas simultáneas.

· Simultaneous water outlets’ selection at the same time.

Diseño de los botones con estriado especial ergonómico.

Ergonomic button through its special design.

Símbolos para diferentes vías intercambiables.

Symbols for different water outlets provided in each item.

Elección salida de agua y caudal

Regulación de temperatura

La ducha inteligente 

RS Smart es un empotrado termostático de 2 y 3 vías inteligen-
te, capaz de funcionar al mismo tiempo con diferentes salidas 
de agua y con regulación de caudal individual para cada salida 
de agua, de esta manera, RS Smart se adapta a las necesida-
des del usuario en cada momento.
Con RS Smart se consigue una ducha perfecta: selección de 
temperatura, selección de la salida de agua y selección de in-
tensidad del agua mediante el caudal, todo ello mediante unos 
botones con doble función creados en ramonsoler. 
El diseño minimalista permite combinar RS Smart con toda la 
gama de productos de ramonsoler, especialmente los de hi-
droterapia con grandes rociadores y también permite ahorrar 
espacio en el baño. Se presenta en los acabados cromo y ne-
gro mate y PVD de oro cepillado, niquel cepillado.

Ventajas RS Smart
Advantages of RS Smart

The intelligent shower 

RS Smart is an intelligent 2 ways and 3 ways concealed ther-
mostatic mixer, capable of operating at the same time with 
different water outlets and with individual flow regulation for 
each water outlet. In this way, RS Smart adapts to the needs 
of the user in every moment.
RS Smart is the perfect shower: temperature selection, wa-
ter outlet selection and water intensity selection through 
the flow rate, all through dual-function buttons created by 
ramonsoler.
The minimalist design allows RS Smart to be combined with 
the entire range of ramonsoler products, especially those 
for hydrotherapy with large shower heads, and also saves 
space in the bathroom. It comes in chrome and matt black 
finishings  and PVD finishings in brushed gold & brushed nickel.
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Oro cepillado

Brushed gold

Negro mate

Black matte

Niquel cepillado

Brushed nickel

RS Smart
RS Smart

Cartucho termostático de alta precisión.

High precision thermostatic cartridge.

Fácil mantenimiento: permite el cambio del cartucho

o de los botones pulsadores sin tener que desinstalar

el grifo.

Easy maintenance: allows the change of the cartridge

or the push buttons without having to uninstall

the mixer.

Box completamente estanco y evita filtraciones de agua 

en el interior de la pared. Puede ser instalada en cualquier 

tipo de pared, por ejemplo, pladur o standard. 

Box completely watertight and prevents water leaks inside 

the wall. It can be installed on any type of wall, for example 

plasterboard or standard.

Fácil instalación mediante box con profundidad mínima de 

72 mm y ahorro de espacio en el baño mediante placa me-

tálica superslim de espesor 2 mm y dimensión del volante 

máxima de  50 mm.

Easy installation by means of a box with a minimum depth 

of 72 mm and saving space in the bathroom by means of a 

super slim metal plate with a thickness of 2 mm and a maxi-

mum dimension of the handle of 50 mm.
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RS Smart, conjunto termostático empotrado de 2 vías, sistema 
de selección push con control de caudal.
RS Smart, 2-way concealed thermostatic shower set, push 
selection system with flow control.

RS Smart, conjunto termostático empotrado de 2 vías, sistema 
de selección push con control de caudal.
RS Smart, 2-way concealed thermostatic shower set, push 
selection system with flow control.

RS Smart, conjunto termostático empotrado de 3 vías, sistema 
de selección push con control de caudal.
RS Smart, 3-way concealed thermostatic shower set, push 
selection system with flow control.

RS Smart, conjunto termostático empotrado de 3 vías, sistema 
de selección push con control de caudal.
RS Smart, 3-way concealed thermostatic shower set, push 
selection system with flow control.

85T201S
85D307806

85T201SNM
85D308096

85T201SNC
85D308100

85T201SOC
85D308098

85T301S
85D307808

85T301SNM
85D308097

85T301SNC
85D308101

85T301SOC
85D308099

3 Vías/Ways

2 Vías/Ways


